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Μαθητές Λυκείων της Σύμης υποδέχτηκε στον 
Πανορμίτη ο Μητροπολίτης Χρυσόστομος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου

Την Τρίτη 12 Μαίου 2026, η τοπική Εκκλησία της Σύμης και 
προσωπικώς ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύμης, Τήλου, 
Χάλκης και Καστελορίζου κ. Χρυσόστομος, είχε την χαρά της 
άμεσης επαφής και επικοινωνίας με τους Μαθητές και 
Εκπαιδευτικούς των δύο Λυκείων του νησιού, του 
Πανορμιτείου Γενικού και του Επαγγελματικού (ΕΠΑΛ), στα 
πλαίσια της προσκυνηματικής επισκέψεως αμφοτέρων στην Ι. 
Μονή Ταξιάρχου Μιχαήλ του Πανορμίτου, εν όψει των 
επικειμένων προαγωγικών και Πανελληνίων εξετάσεων, προς 
πνευματική ενίσχυση και ενδυνάμωση.

Οι μαθητές των Λυκειακών Τάξεων του Πανορμιτείου Γυμνασίου Σύμης, 
συνοδεύονταν από την Διευθύντρια κ. Ευδοκία Φωτάρα και Καθηγητές του 
Σχολείου, ενώ αντιστοίχως τους μαθητές των Τάξεων του Επαγγελματικού 
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Λυκείου Σύμης, συνόδευσαν ο Διευθυντής κ. Αναστάσιος Μεγαλούδης και 
Καθηγητές του Σχολείου, ενώ στα Προπύλαια της Μονής ανέμενε ο 
Σεβασμιώτατος, συμπαραστατούμενος από τον Θεοφιλ. Καθηγούμενο και Βοηθό 
του Επίσκοπο Ροδοστόλου κ. Αντώνιον.

Τα παιδιά εισήλθαν στο Καθολικό και προσκύνησαν με ευλάβεια την εφέστια 
Εικόνα του Ταξιάρχου Μιχαήλ του Πανορμίτου, Εφόρου και Προστάτου της 
Μονής και της Σύμης και στην συνέχεια ο Μητροπολίτης κ. Χρυσόστομος τέλεσε 
την Ακολουθία του Μικρού Αγιασμού και της Παρακλήσεως, υπέρ υγείας, φωτισμού 
και ενισχύσεώς τους στον δύσκολο αγώνα των Εξετάσεων, συμπαραστατούμενος, 
από τον π. Αντώνιον Μανιά, Εφημέριον της Ενορίας Ευαγγελισμού θεοτόκου Σύμης.



Κουράγιο και δύναμη επίσης έλαβαν τα παιδιά, από τις θερμές και εγκάρδιες ευχές 
του Σεβασμιωτάτου, ο οποίος στην εμπνευσμένη του ομιλία με πατρική αγάπη 
επεσήμανε την αξία που έχει η προσπάθεια και ο προσωπικός αγώνας του καθενός, 
όταν μάλιστα ανάγονται στην πνευματική διάσταση και την Μυστηριακή ζωή της 
Εκκλησίας, που καταξιώνει τον κόπο και επιφέρει τις αστείρευτες δυνατότητες 
της Θείας Χάριτος στην ζωή των ανθρώπων. Σ’ αυτήν την κατεύθυνση παρότρυνε 
τα παιδιά να επικαλούνται με εμπιστοσύνη την Χάρη του Παμμεγίστου Αρχαγγέλου 
και την απροσμάχητη προστασία Του στην πορεία της ζωής τους.





Ο Σεβασμιώτατος εν τέλει, ευχόμενος καλή επιτυχία εις έναν έκαστο, διένειμε 
στους συμμετέχοντες Μαθητές εις πατρικήν ευλογία, ένα αντίτυπο της Καινής 
Διαθήκης, των Εκδόσεων της Αποστολικής Διακονίας, αλλά και μία εικόνα του 
Αρχαγγέλου μας, ως ύψιστο πνευματικό εφόδιο στην πορεία της ζωής όλων, και 
προπαντός στην κρίσιμη αυτή καμπή της ζωής των νέων μας.





Αργότερα η Ι. Μονή παρέθεσε τράπεζα αγάπης στα παιδιά και τους καθηγητές 
τους, την οποία ευλόγησε ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Χρυσόστομος, ώστε άπαντες να 
βιώσουν την Μοναστηριακή φιλοξενία, αλλά και την κοινωνική διάσταση της 
πολυποικίλου εν γένει προσφοράς του Πανορμίτη μας, ιδιαιτέρως δε στην τοπική 
κοινωνία και την μαθητιώσα νεολαία της Σύμης.











 

 










